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Шановні колеги! 
 

Від імені колективу 

Національного університету 

цивільного захисту України 

вітаю учасників наукового 

форуму, який традиційно 

проводиться в нашому закладі 

вищої освіти та з відкриттям 

Міжнародної науково-практичної 

конференції молодих учених 

«Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного 

захисту».  

Наш захід є відповіддю 

викликам сьогодення, а аспекти, які запровадженні до обговорення під час 

роботи конференції – актуальні, пріоритетні та значущі.  

Четвертий рік поспіль триває військова агресія рф, яка призвела до 

значного підвищення навантаження на рятувальні підрозділи та розширила 

спектр надзвичайних ситуацій, ліквідацію яких здійснюють герої-

рятувальники. Складність та різноманітність завдань, які постають перед 

підрозділами ДСНС, пов’язані, з великим ризиком для життя, зумовленим 

зокрема повторними обстрілами під час ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих 

науковців Литовської Республіки, Словаччини, Чехії, Нігерії, тощо. Інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність 

питань, які планується обговорити й вирішити під час роботи нашої 

платформи. 

Впевнений, що ця конференція дасть можливість проявити себе як 

досвідченим науковцям, так і тим, хто тільки робить перші кроки в науці. 

Цей форум має стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної 

складових та створити умови для представлення інноваційних методів 

запобігання і реагування на надзвичайні ситуації. Наукова дискусія 

стимулюватиме обмін досвідом, розвиток та вдосконалення знань у сфері 

цивільного захисту та застосування кращих практик під час виконання 

завдань за призначенням.  

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих учених творчої наснаги та подальших успіхів у науковій та 

професійній діяльності. 

Слава Україні! Разом до Перемоги!  

 

 

Ректор Національного університету  

цивільного захисту України, 

кандидат педагогічних наук, доцент, 

лауреат Державної премії України в галузі освіти, 

Заслужений працівник освіти України,  

генерал-майор Ігор ТОЛОК 
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ВИЗНАЧЕННЯ МЕЖІ ВОГНЕСТІЙКОСТІ ДЕРЕВ’ЯНИХ КОНСТРУКЦІЙ 

 

Басараба В.М., здобувач вищої освіти, НУЦЗ України  

НК − Тригуб В.В., к.т.н., доцент, НУЦЗ України 

 

В сучасному будівництві деревина широко використовується як конструкційний 

матеріал для будівель та споруд різного призначення. Але у зв’язку з тим, що деревина 

є горючим матеріалом, це чітко обмежує її застосування в будівництві. Для визначення 

меж вогнестійкості дерев’яних будівельних конструкцій в Україні застосовують Євро-

код 5 [1]. Він поширюється на проєктування будинків та споруд з конструкціями з де-

ревини (суцільної, обробленої та струганої деревини або у виді стійок, дощатоклеєних 

або дерев’яних структурних виробів, наприклад фанерованих матеріалів) або де-

рев’яних плит, з’єднаних за допомогою клею чи механічних кріплень. 

Відповідно до [1] методи оцінки вогнестійкості дерев’яних конструкцій поділя-

ють на спрощені та уточнені.  

Спрощені методи розрахунку несучої здатності дерев’яних конструкцій під час 

пожежі базуються на методі приведеного перерізу. Сутність цього методу полягає у ви-

значенні залишкової несучої здатності приведеного перерізу конструкції, який отрима-

но з урахуванням швидкості глибини обвуглювання деревини. Спрощені методи розра-

хунку огороджувальної здатності дерев’яних конструкцій передбачають визначення 

сумарного часу руйнування усіх шарів конструкції, що призводить до втрати нею цілі-

сності або теплоізолювальної здатності.  

В цілому, спрощені методи розрахунку дерев’яних конструкцій на вогнестій-

кість не потребують застосування програмних обчислювальних комплексів. Однак сфе-

ра їх застосування обмежується окремими конструкціями (балка, колона, стіна тощо). 

Уточнені методи розрахунку для визначення несучої та огороджувальної здатно-

сті дерев’яних конструкцій забезпечують більш реалістичний їх аналіз, порівняно зі 

спрощеними методами. Вони базуються на фундаментальних фізичних уявленнях, що 

ведуть до отримання найбільш достовірних даних про очікувану роботу відповідного 

конструктивного елементу під час пожежі. Уточнені методи теплофізичного розрахун-

ку вогнестійкості ґрунтуються на теорії теплообміну. А статичний розрахунок викону-

ють з урахуванням впливу нелінійних характеристик матеріалів. 

Уточнені моделі можуть бути використані як для розрахунку окремих конструк-

тивних елементів, так і частин конструктивної системи або цілих конструктивних сис-

тем, однак застосовувати їх можна тільки з використанням спеціальних програмних 

комплексів.  

Таким чином, існує проблема для проєктувальника, щодо вибору метода оцінки 

вогнестійкості дерев’яних конструкцій. 
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